
Protokół nr 6/2024 
z dnia 18 października 2024 roku 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wielkie Oczy 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Pietrucha rozpoczął posiedzenie  

o godzinie 08:30, witając przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące  

w posiedzeniu. Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 3 członków Komisji Rewizyjnej obecnych było 3: 

1. Ryszard Pietrucha – przewodniczący komisji, 

2. Ryszard Osowski – członek komisji 

3. Maciej Głuszyk – członek komisji. 

Pan przewodniczący komisji R. Pietrucha przedstawił zaplanowany do realizacji 

porządek posiedzenia (zał. nr 2 do protokołu): 

4. Gospodarka leśna w lasach gminnych – informacja dotycząca poniesionych kosztów 

oraz uzyskanych dochodów ze sprzedaży drewna za 2023 rok oraz za I półrocze 2024 

roku. 

5. Kontrola wydatków poniesionych na działalność i utrzymanie świetlic wiejskich na 

terenie gminy Wielkie Oczy w 2023 roku. 

6. Sprawy bieżące. 

 W posiedzeniu oprócz członków Komisji Rewizyjnej uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie 

Oczy Pan Albert Hawrylak, leśniczy lasów gminnych Pani Anna Puzyr-Kisz, referent Pani 

Wiesława Brzyska. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

Pan przewodniczący Komisji Rewizyjnej R. Pietrucha oddał głos Pani A. Puzyr-Kisz, która 
przedstawiła informację dotyczącą poniesionych kosztów oraz uzyskanych dochodów 
ze sprzedaży drewna za 2023 rok oraz za I półrocze 2024 roku (zał. nr 3 do protokołu). Pan 
radny R. Osowski zauważył, że w lasach gminnych jest jeszcze dużo suchych drzew. Pani 
A. Puzyr-Kisz odpowiedziała, że ze względu na zagrożenie pożarowe w lecie samowyroby 
zostały wstrzymane. Sądzi, że niedługo prace będą kontynuowane. Pan rany R. Osowski 
zwrócił uwagę na fakt, że koszty w stosunku do dochodów są stosunkowo wysokie. Pan wójt 
A. Hawrylak zapytał ile zostaje po odliczeniu kosztów pozyskania. Pani A. Puzyr-Kisz 
odpowiedziała, że na 1m zostaje ok. 30 – 40 zł. Pan radny R. Osowski zapytał jak zamknie się 
rok 2024 w stosunku do budżetu. Pani A. Puzyr-Kisz odpowiedziała, że pozyskanie już 
kończymy, pozostaną jeszcze nasadzenia i uważa, że kwota zaplanowana w budżecie 
powinna wystarczyć. Pan radny R. Osowski zapytał o planowaną kwotę na nasadzenia. Pani 
A. Puzyr-Kisz odpowiedziała, że nasadzenia planuje się w Żmijowiskach, Łukawcu 
i w Wielkich Oczach na kwotę 37 tys. zł. Pan radny R. Osowski zapytał również czy jest 
zainteresowanie zakupem dłużycy. Pani A. Puzyr-Kisz odpowiedziała, że zainteresowanie jest 
spore dłużycą sosnową oraz dodała, że trzeba się zastanowić nad cenami. Wspomniała 



również, że na ten rok umowa była podpisywana 29.05.2024 r. na 1 tys. kubików, a 
w przyszłym roku planuje podpisać umowę na 1,5 tys. kubików. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 

Z przeprowadzonej kontroli problemowej sporządzono odrębny protokół kontroli  
nr 5/2024. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 3 porządku posiedzenia. 

W sprawach bieżących rozmawiano na temat organizacji dożynek gminnych. Pan wójt 
A. Hawrylak wspomniał, że do organizacji dożynek musi być odpowiednie zaplecze sanitarne, 
ochrona, ponieważ najprawdopodobniej będzie to impreza masowa. Podkreślił, że strażacy 
nie mogą być już w obsłudze imprez. Zauważono, że przy organizacji większej imprezy muszą 
być też zapewnione miejsca parkingowe. Następnie odbyła się dyskusja na temat obsługi 
kasy w urzędzie, na temat dróg asfaltowych i z kamienia oraz przedstawiono ustalenia po 
radzie budowy drogi przez Wielkie Oczy. Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że roboty 
dodatkowe będą kosztowały ok. 160 tys. zł. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący  
R. Pietrucha podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej  
o godzinie 10:15. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

    Ryszard Pietrucha 

 


